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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião  

realizada aos 23 (Vinte e Três) dias do mês de Agosto  do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Pedro Renato Frozzi; Relator: Vereador Bruno José 

de Morais; Membro: Vereador Antônio Carlos Moises Franco. Comissão de Obras e Serviços 

Públicos, Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, 

Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, 

Presidente: Vereador Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa, Membro: 

Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, 

Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: Maxsael Fernandes da Luz; e, Membro: Vereador 

Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael 

Fernandes da Luz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador Pedro 

Renato Frozzi. Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: 

Vereador Carlos Alves da Silva, Membro: Vereador Bruno José de Morais.  Comissão de Segurança 

Pública, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador Éber Jose da Silva; 

Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora. Às 08h19 (oito horas e dezenove minutos), reuniram-se no 

Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de 

deliberação ordinariamente de matéria. Dando início aos trabalhos, foi realizada a chamada nominal 
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onde foi constatado presença dos Vereadores, Juvenal Belo da Hora; Pedro Renato Frozzi; Antônio 

Carlos Moisés Franco; Daniel Nonato Paz; Maxael Fernandes da Luz; Carlos Alves da Silva; e a 

ausência dos Vereadores, Gevan Pires Barbosa(Com Portaria); Gesiane Pereira(Com Justificativa); 

Bruno José de Morais(Com Portaria); Éber José da Silva(Com Portaria). Dando continuidade, o 

Vereador Pedro Renato Frozzi, fez a leitura da pauta; OFICIO Nº 0017/2022 GVACMF – Que 

CONVIDA os Senhores Izac Francisco Theobald e Heberton Barros para prestar informações sobre 

a BRCARBON em nosso município. Ficou em aguardo dos representantes; MEMORANDO Nº 

059/2022 CMA – Que encaminha o Oficio Nº 039/2022 SEMFA, solicitando uma data disponível 

para realizar audiência pública para apresentação das metas fiscais estabelecidas do 1º semestre de 

2022. Após a leitura, foi passado para as discussões; o Vereador Pedro Renato Frozzi; propôs a data 

do dia vinte e um e vinte e três de setembro, para poder realizar a Audiência; onde foi aceito o dia 

vinte e um, como data para a realização da Audiência das Metas Fiscais. Foi convidado a se juntar na 

mesa os Senhores Izac Francisco Theobald e Heberton Barros; foi passado a fala ao Vereador Antônio 

Carlos Moisés Franco; falou sobre a parceria que precisará ser feita entre o homem e o meio ambiente, 

no Município de Apuí, onde há anos o homem vem destruindo sem parar, sem pensar no futuro, que 

não está longe; após, foi passado a fala ao Senhor Heberton Barros, para poder explanar sobre o 

projeto em que ele trabalha e que está querendo inserir no município; falou sobre a empresa BR 

Carbon que há mais de doze anos, desenvolve trabalhos relacionados a créditos de carbono, onde a 

região Amazônica, se enquadra muito bem; onde a empresa vem trabalhando com o propósito de 
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diminuir e mitigar os efeitos das mudanças climáticas; onde já é possível observar estimativas de 

produção sendo reduzidas; foi passada a fala ao Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, que 

perguntou sobre os custos do trabalho; e quem fica responsável em arcar com as despesas; o Senhor 

Heberton, explicou que todo o custo do projeto é feito pela organização BR Carbon; após toda a 

discussão. Por fim, foi encerrado a reunião, e para constar, eu, Douglas Santos Rocha, na qualidade 

de Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de 

direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 23 (Vinte e Três) de Agosto do ano de 2022 

(dois mil e vinte e dois). 

 

    Vereador Juvenal Belo da Hora                                       Vereador Gevan Pires Barbosa                                                                              

    Vereador Daniel Nonato Paz                                            Vereador Éber José da Silva    

    Vereador Maxsael Fernandes da Luz                        Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

     Vereador Pedro Renato Frozzi                                  Vereador Carlos Alves da Silva 

     Vereador Bruno José de Morais                                       Vereadora Gesiane Pereira                                                   
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